11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2009 18:10:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.06.2009 22:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176359/answer/176360




Takumu ke UHGEKIMIMY, KaK ¥ OT YeJloBeKa, eclii (HayIoNMUTATOp He OB Tpofie3nHGULINPOBaH U
UM HaKaHYyHe T10/Ih30BaJICI MHPUIIMPOBAHHBIA YETTOBEK.



